

徐永总领事会见中爪哇省工商会总主席



徐永总领事赠送中爪哇工商会主席纪念品



左上: Robert Wibowo, Johan Santoso, Edward Sofiananda, Daniel Setiawan, Bernardus Arwin, Stefanus Suryaatmadja, Gianto, Prayogo, Prayitno, 左下: 徐永, Harry



中爪哇工商会主席赠送徐永总领事纪念品

【本报讯】2023年2月3日下午三时,驻泗水总领事徐永在三宝壟市会见中爪哇省工商会主席哈里。中爪哇工商会副主席 Robert Wibowo 先生,区域投资发展常务委员会 Johan Santoso 先生,海事、投资和外交事务协调副主席 Edward Sofiananda 先生,中国合作常务委员会 Daniel Setiawan 先生,国际关系副主席 Bernardus Arwin 先生,协调经济事务副主席 Stefanus Suryaatmadja 先生,农产工业技术和种植产品发展常设委员会 Prayogo Prayitno 先生,总商会副主席兼秘书长王玉忠先生参加会晤。

首先,中爪哇工商会哈里主席致辞报告。他表示中爪哇愿意成为中国的商业发展、贸易、投资、旅游、教育和基础设施建设的战略合作伙伴,中爪哇与福建是友好城市,双方共同开展互惠互利的经济合作。

福建与中爪哇的关系长期良好。众所周知,梭罗与

普江市签订了合作协议,以提高贸易和工业技术领域的企业对企业联系便利化。与此同时,三宝壟市与南京市在旅游、艺术、文化和人力资源开发等领域也签署了友好城市的合作协议。

中爪哇向中国出口的产品有:虾、咖啡、棕榈油、毛豆、椰子纤维、虾蟹、鱼及加工鱼制品等。同时,进口包括:通信设备、医药保健材料、数据处理机、加热/冷却设备和工业机器等。两国合作的潜力不仅在于货物贸易,还有其他作为中爪哇支柱产业领域的领域仍有广阔的探索机会,例如:旅游、教育、农业和基础设施发展。

从旅游方面来看,前往中爪哇最多的外国游客来自中国,中国成为世界旅游市场的第一大客源地,创造了世界旅游史上的新纪录。

在教育合作方面,我们看到中国与中爪哇清真寺(MAJT)和印尼多所大学建立了很好的教育合作关系。

哈里主席希望未来中爪哇工商会可以探索与中国共同开展一项计划,派遣学徒到中国工业世界学习。希望这次合作能带动农业和基础设施建设,并可以邀请中国投资者与中爪哇工商会成员的当地企业家合作,探索潜在的农业商机和基础设施建设。

接着,徐永总领事致辞。他表示中爪哇是他胜任以来的首次拜访地,很高兴能够来到闻名遐迩,风景宜人的中爪哇。近年来在双方领导人高度的重视下中尼关系取得长足的发展。两国元首在去年半年之内实现了两次面对面的会晤。双方就共同建设中印尼共同体达成了重要的共识,也签署了两国的联合声明。两国的经贸额在去年已经超过了千亿美元。两国在人文的领域交流也是非常密切。今年春节期间,印尼的著名歌唱家罗莎女士也登上了中国央视的春晚,演唱了《美丽的梭罗晚》。春晚是中国人一道最

重要的年夜饭,每年的大年三十,全家人都要围坐在一起来观看这一场一年一度的文化盛宴,相信也是中国的10亿多的百姓也亲耳听到了这首美丽歌曲的演唱。许多的中国游客已经在春节期间把巴厘岛作为去旅游的目的地之一。徐永总领事对中印尼双方关系发展的美好前景充满信心。

尽管这几年来全球受到了疫情的影响,但中国政府始终坚持生命至上,人民至上,最大限度的调整疫情防控政策,最大限度地保护了人民的生命安全。但中国的经济始终保持稳定的增长,继续稳居世界第一第二大国。随着疫情政策优化的调整,还有许多政策的释放,现在中国的经济面临又一轮的快速发展的预期。现在许多的国际组织和国际权威机构预测中国的经济将实现5%-6%的增长。中国也是在积极地推进中国式的现代化,追求的目标就是要让中

国的14亿人民过上美好的生活。中国将坚持高水平的对外开放,坚定奉行互利共赢的开放战略,坚持不懈地推动一带一路倡议的高质量的发展。就是希望以中国式的现代化的中国的新发展来为世界各国,包括印尼在内提供新的机遇。

今年按照中国的农历是兔年,寓意是兔子是非常聪明友善的,预示着安宁平和。希望今年世界在和谐、和平共处的氛围下,实现共同发展。徐永总领事非常欢迎印尼的企业家能够去中国投资新业。中国每年都举行很多主题的博览会。希望在双方的密切接触中,能够寻找到合适的领域,合作的商机。现在我们也同时鼓励中国的企业来印尼进行投资。据知,中国很多的省市希望来印尼的中爪哇投资,比如是在农业领域、文教领域,包括一些能源领域和一些基础建设领域,方方面面,双方合作的前景是非常无限

的。徐永总领事希望主席和在座的各位领导对中国企业的投资提供便利和支持。

通过本次会晤,徐永总领事还了解到了中爪哇的经济特点和主要优势。首先,中爪哇的地理位置占优势,就在雅加达和泗水中间,是一座美丽的港口城市,这里工资低,治安好,并有工业园。中爪哇的中小企业特别多。为了解决这些中小企业遇到的困难,成立了中爪哇总商会。希望未来能通过总商会有更好的效力来帮助这些中小企业。目前,有很多中国企业来印尼投资,主要是购买原产品,包括木材的原产品,希望通过总商会的帮助,能使这些交易更加的合法,同时在当地有更好的效果。总商会将为投资者提供服务。

徐永总领事与工商会领导们进行了轻松而愉快的会谈。随后,双方领导互赠纪念品并合影留念。

郑金芳 报道



与会者与徐永总领事进行深入地交流



徐永总领事访问



中爪哇工商会主席亲自迎接徐永总领事的到来

乡情旧曲飘千里 ——记英得其利旅椰同乡互助会春节联欢

俗语说:“大疫不过三”!可能是“上天有好生之德”,来一场太阳磁爆,让病毒回归虚空;更有可能是“群体免疫”,病毒没有了载体,“人间蒸发”!我们都该颔手称庆,安然无恙度过三年多的这场疫情!

2月11日,女婿发来一张请帖——英得其利旅椰同乡互助会将于本月19日在某大餐馆举办春节联欢,中午十一时恭候,十二时入席。

2020年举办的春节联欢好像还在眼前,而今又迎来了三年后的春节联欢。从群聊组得知,这一次的联欢,除了旅椰的乡亲,故乡宁岳的乡亲还特地组团来参加,加上邻近城市的乡亲也将出席这次盛会,相信比之前的联欢会更为热闹!

属羊的外孙女今年7岁多了,三年前带她参加联欢会,看到我也登台助兴,她说:“公公,我将来也要上台唱歌。”女儿和女婿另有节目不能参加,我决定带上她。

于是联欢会的前一天,抽空到PIK巴刹专门销售华语歌唱碟的摊贩,寻找她之前参加学校歌唱比赛获三等奖的曲目《你笑起来真好看》的VCD,摊主说曾经看过这首歌,可是翻来覆去,找了老半天,还是没找着。

我把这首歌的youtube链接发给同乡学长,询问他联欢会的会场的音响设备能否使用此类链接,他说他也不知道。于是只好自己想办法刻录,但是2010年的笔记本电脑刻录的



前华校初中一班同学合影留念(左:1:笔者)

歌曲,不能在dvd光碟机播放,大伤脑筋。

春节联欢当日,早上九点多,致电同乡学长,告诉他我刻录的歌曲不能播放一事,没想到他说已经刻录好,待会儿带去会场。太感谢他了——郑继昇学长!

十一时许,带上了内孙女(也是属羊7岁多),开车到女儿家等他们从城外回来。

等到快十二点他们才到家,外孙女换好衣服,立马出发了。

赶到会场,一看已经差不多满座,最后第二排有一桌还有空位,我们在那桌就座。

联欢会已经开始,国歌也已经唱过了,现在是在筹委会主席在台上致辞,我们坐的位置离

舞台比较远,没注意听他在说些什么。与邻座的乡亲闲聊,原来是少年时代的故友,他报上名字,我再仔细端详,终于把脑海的记忆给挖了出来。此时开始上菜,边吃边聊,讲起70年代在故乡的往事,恍如昨日;而谈到一些不幸已经先走一步的故友,禁不住感叹岁月飞逝,人生匆匆,令人不胜唏嘘!

我一直关注眼前的他,多年未见,虽还不至于尘满面、鬓如霜,但与我记忆中年轻的他相对比,变化实在太太大,若是在路上相遇,肯定认不出来。

台上致辞完毕,贺年歌曲响起,我走到邻桌去找相熟的乡亲老友打招呼问好。前华校

初中一班的同学出席这一次联欢会的可不少,有几位是从故乡专程飞过来的,大家相见甚欢,拍了一张大合照留念。

忽然手机铃声响,一看是同乡学长来电,刚好手机没电了,赶紧走到前排找到他。他说要唱歌必需报名,所幸还有最后一个名额。

余兴节目主要在歌舞方面,故乡来的乡亲登台大合唱一首《跟往事干杯》,其他的女生大合唱、对唱、独唱,还有舞蹈,精彩纷呈,与学长一同欣赏闲聊,一边耐心等待。

还记得20年代,有一位乡亲的小女儿“刘莉莉”,当时大概七八岁,是苏显铭先生(已故)的唱片公司麾下的歌星。问起学长她有来参加吗?学长说,可惜已失联多年。

终于轮到两个孙女了,他俩高高兴兴地走上台去,外孙女主唱,内孙女伴舞,我就忙着录像。

虽然是压轴的演出,但不是最精彩的一场,却是全场演唱者当中年纪最小的一个。孙女儿俩在演唱跳舞过程中,有不少乡亲上台赠送红包,这是她们人生的第一次。

演唱完毕,走下台来,姐妹俩笑得合不拢嘴,兴奋地向我展示手中的红包。这五个小小的红包给予她们莫大的鼓励!更可贵的是在她们的心里烙上对华语的信念和热爱!这绝对是对参加此次春节联欢会的最大收益!

苏歌 报道



故乡与旅椰的女乡亲合唱《永远是朋友》



姐姐黄英祯演唱《你笑起来真好看》,妹妹吴婧祯伴舞



从故乡专程来参加春节联欢的乡亲们大合唱《跟往事干杯》